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Как заменить датчик CIS  
 

Инструменты: 
 

 

 

 

1）Крестовая отвертка Phillips #3 200мм 
2）Крестовая отвертка Phillips #5 250мм 
3）Пинцет 
4）Бокорезы 
5）Торцевой ключ#7 
6）Торцевой ключ#6 
7）Паяльник
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 Процесс разборки такой же как с датчиком 

сплава. Как установить датчик CIS,
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Проверить есть 
ли стекло в 
комплекте на 
пластине

Установить 
пластиковые шайбы 
внутри пластины
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Ослабить винты M3*10, 

крепящие 
направляющую к 
основанию.

 

 

Закрепите здесь туго 
два винта M3*8

 

Вставьте датчик CIS и 
убедитесь, что его окно 
попадает в прорезь 
направлящей. Обратите 
внимание на пластиковые 
шайбы 3*0.3мм между 
пластинами, они могут 
свалиться внутрь машины. 

Будьте осторожны.
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Закрепите датчик CIS к 
направляющей двумя 
винтами M3*8.

 

Закрепите 
разделительную 
пластину винтом и 
гайкой M3.
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После установки припаяйте кабель датчика сплава на плату AD и приседините кабель CIS, кабель 
ИК-диода, кабель питания и 7-ми жильный кабель соответственно.

 
 

 

Закрепите низ 
держателя на пластине 
винтом M3*20 и 
гайкой М3.
 

Закрепите держатель на 
пластине винтом 
M2.5*16 и гайкой M2.5.

 

 Серый кабель датчика  сплава
 

Черный кабель датчика сплава 

Кабель 
ИК-диода  

CIS кабель

Кабель питания

7-ми жильный 
кабель



6 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEST

#147↑ #OK #220↓ #   0
S1:1 S2:1 S3:0 S4:1

C0:1

C5:1
C1:1 C2:1 C3:1 C4:1
C6:1 C7:1 C8:1 C9:1

Войти в окно TEST, установите 
вручную модуль лазера CIS так, 
чтобы значение CIS стало 0. 
Зафиксируйте модуль лазера на 
держателе с помощью клея.


